
Veľtrh Nábytok a bývanie 2025 – objavte najnovšie trendy pre váš 
domov 
Ak hľadáte nový nábytok do vášho domu či bytu, alebo kvety a dreviny do vašej 
záhrady, nezmeškajte tradičný veľtrh v Nitre! Výstavisko Agrokomplex sa 23. – 27. 
apríla zaplní kvalitným nábytkom a pestrofarebnými kvetmi. Začína sa totiž veľtrh 
Nábytok a Bývanie, ktorý je spojený aj s obľúbenými výstavami Gardenia a Domexpo. 

Na jednom mieste tak nájdete všetko, čo potrebujete pre svoj domov – od štýlových 
bytových doplnkov a nábytku až po stavebné materiály a potreby pre záhradu. Či už 
plánujete zariadiť nový interiér, vylepšiť exteriér alebo sa chystáte na stavbu či 
rekonštrukciu, veľtrh ponúka kompletné riešenia a inšpirácie pre každý vkus. Nechajte sa 
očariť najnovšími trendmi a objavte praktické nápady, ako si vytvoriť útulné a funkčné 
bývanie. 

Či už dávate prednosť elegancii klasického štýlu, minimalizmu moderných interiérov 
alebo romantike provensálskeho dizajnu, na veľtrhu Nábytok a bývanie nájdete všetko 
pod jednou strechou. Bohatá ponuka kvalitného nábytku a jedinečných doplnkov premení 
váš dom či byt na miesto, kde sa budete cítiť skutočne doma. 

Gardenia a Domexpo – Inšpirácia pre záhradkárov a staviteľov 
Súčasťou veľtrhu bude aj Gardenia, predajná výstava pre záhradkárov, kde na vás čaká 
pestrofarebný raj kvetov, kríkov, skalničiek, sukulentov a záhradkárskych potrieb. Pre tých, 
ktorí plánujú stavať či rekonštruovať, bude pripravená výstava Domexpo, ktorá predstaví 
najnovšie stavebné materiály, technológie a inovatívne riešenia. 

Fórum dizajnu 2025 
Slovenské centrum dizajnu pripravuje aj tento rok prehliadku študentských projektov 
Fórum dizajnu. 26. ročník výstavy pod názvom OSVIETENÉ predstaví naše dejiny dizajnu 
svietidiel a najnovšie dizajnérske diela študentov a študentiek z Vysokej školy výtvarných 
umení a Fakulty architektúry – Ústavu dizajnu v Bratislave. Nezmeškajte ani Fórum dizajnu 
2025, ktoré predstaví najaktuálnejšie trendy v oblasti nábytku a interiérových doplnkov. 
Tento priestor, organizovaný v spolupráci so Slovenským centrom dizajnu, prinesie 
inšpirácie pre trvalo udržateľný dizajn a experimentovanie s materiálmi. 

Súťaž 
Všetky zakúpené vstupenky na veľtrh Nábytok a Bývanie, Gardenia sú zlosovateľné. 
Výhrami v súťaži sú: manželská posteľ, pohovka, páperové vankúše, policový regál či 
poukaz na nákup tovaru. Žrebovanie sa uskutoční v nedeľu 27.4.2025 o 15:00 v pavilóne 
M5. 



 

Inšpirácia pod jednou strechou 
Príďte sa inšpirovať na výstavisko Agrokomplex v Nitre v dňoch 23. – 27. apríla 2025 
a objavte nové možnosti, ako si zútulniť domov či zrealizovať stavebné plány. 
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